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Úvod 

 

Nezisková organizácia Ruţe sv. Alţbety, n. o., je právnickou osobou, zapísanou 

v registri Obvodného úradu v Nitre pod číslom VVS/NO-18/2014 zo dňa 7.7. 2014. Jej právne 

pomery sa riadia zákonom č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 

všeobecne prospešné sluţby v znení neskorších predpisov, ďalšími všeobecne záväznými 

predpismi a štatútom. Štatút neziskovej organizácie vymedzuje je právne postavenie a právne 

pomery, ako aj jej finančné a majetkové postavenie, orgány a ich základné práva a povinnosti, 

podrobnosti o organizačnej štruktúre, činnosti a zásadách jej hospodárenia.  

Nezisková organizácia sa zakladá za účelom zabezpečenia všeobecne prospešných 

sluţieb v zmysle zákona č. 213/1997 Z. z. v znení neskorších predpisov, podľa ktorého sú 

všeobecne prospešnými sluţbami tie sluţby, ktoré sa poskytujú za vopred určených 

podmienok a sú prístupné pre všetkých uţívateľov v rovnakom rozsahu v tej istej oblasti. 

Všeobecne prospešnými sluţbami sú:  

a) poskytovanie zdravotnej starostlivosti,   

b) poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť,  

c) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt,  

d) ochrana ľudských práv a základných slobôd,  

e) výskum, vývoj, vedecko-technické sluţby a informačné sluţby,  

f) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry detí a mládeţe vrátane 

organizovania športových podujatí,  

g) tvorba a ochrana ţivotného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva,  

h) sluţby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti prostredníctvom  

poradenských, konzultačných, vzdelávacích sluţieb a aktívnych opatrení trhu 

práce,  s cieľom zvyšovania zamestnanosti,  

i) zabezpečovanie bývania, správy, údrţby a obnovy bytového fondu,  

j) poskytovanie sociálnych sluţieb,  

k) propagácia a podpora cestovného ruchu. 
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Organizačná štruktúra  

Najvyšším orgánom neziskovej organizácie je 3-členná správna rada, vymenovaná                  

na štvorročné funkčné obdobie.  

Orgány:  

a) správna rada: 

 - predseda: Mgr. Ladislav Petrovič 

 - členka: Mgr. Mária Ďurinová 

 - člen:  František Hrušovský 

 

b) revízor 

 Ing. Mária Cifrová 

 

c) riaditeľka a štatutárna zástupkyňa n.o. 

 Mgr. Marta Kasášová 

 

Funkcie členov správnej rady a revízora sú dobrovoľnými a neplatenými funkciami. Členovia 

správnej rady a revízor majú nárok na náhradu preukázaných výdavkov, ktoré im vzniknú pri výkone 

činnosti podľa platného zákona o cestovných náhradách. Počas roka 2018 cestovné náhrady uplatnené 

neboli. Riaditeľka n. o., ktorá je zakladateľkou  tejto organizácie, svoju funkciu vykonáva bezplatne, 

popri svojom zamestnaní.  Nakoľko v roku 2018 uplynulo štvorročné funkčné obdobie členov správnej 

rady, na zasadnutí funkcionárov n.o. dňa 2.7.2018 bolo rozhodnuté, ţe vo vedení n.o. nie je potrebné 

vykonať zmeny.  
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Činnosť organizácie v roku 2018 

a) Kultúrno-spoločenské a vzdelávacie aktivity  

Nový rok 2018 naša organizácia začala slávnostným posedením a zhrnutím aktivít za 

predchádzajú obdobie. Na sviatok Troch kráľov sa zástupcovia n.o. a dobrovoľníci zúčastnili 

svätej omše, ktorá sa konala na pútnickom mieste na Pozbe Studničke. Svätá omša bola 

zároveň aj symbolickým poďakovaním za úspešne realizované aktivity v predchádzajúcom 

roku.  Sv. omšu celebroval správca farnosti v Beši Ion Gondec.  

 

 

 

 



5 

 

Zábava, fašiangové sprievody, bláznivé masky, vôňa zabíjačkových špecialít a 

smaţených šišiek, sýte jedlá, sladké pokušenia a iné, sú symbolom tradičných fašiangov. 

Korene fašiangových zvykov siahajú do dávnej minulosti slovanských pohanských 

rituálov. Fašiangy boli odpradávna symbolom radosti, veselosti a hojnosti. Sú obdobím 

prechodu od zimy do jari, od Vianoc po veľkonočné obdobie. Začínajú sviatkom Troch 

kráľov a končia o polnoci pred Popolcovou stredou. S nimi spojené zvyky a obrady tohto 

obdobia symbolizovali činnosti na zabezpečenie úrody a plodnosti. V duchu týchto tradícií 

občianske zdruţenie Ľudový dom vo Veľkých Lovciach uţ tradične organizuje sprievod 

obcou od nádvoria Ľudového domu Jozefa Galbavého do kultúrneho domu, kde pokračuje 

kultúrny program vystúpením folklórnych súborov a ochutnávkou zabíjačkových špecialít.   

Na pozvanie spomínaného OZ sa prostredníctvom dobrovoľníkov do tohto podujatia zapojila 

aj naša n.o.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://slovakia.travel/fasiangy-januar-februar-niekedy-marec
http://slovakia.travel/co-vidiet-a-robit/zima-na-slovensku-dobry-napad
http://slovakia.travel/podujatia/jarna-zabava
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V spolupráci s  Obcou Veľké Lovce a ZŠsMŠ naša n.o. 

v marci organizovala Veľkonočné predajné trhy. Takmer 

20 predajcov a široký sortiment tovaru v podobe rôznych 

dekorácií, sladkostí, pečiva, medu a medoviny, domácich 

mydielok, pracovných odevov a i., sa tešilo záujmu 

návštevníkov. Novinkou bol predaj jarných kvetov, ktoré 

našli svoje miesto v záhradkách viacerých gazdiniek. 

Súčasťou bola aj výstavka prác členov nášho Senior klubu 

a panelová výstavka klubových aktivít. Na pamiatku všetci 

účastníci dostali veľkonočné pohľadnice od našej n.o. 
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Pri príleţitosti výročia oslobodenia našej obce sa na miestom cintoríne pri pomníku 

padlých občanov v I. a II. sv. vojne konalo spomienkové zhromaţdenie, ktoré v apríli 

organizovala Obec Veľké Lovce a poslanci obecného zastupiteľstva. Dopoludňajšej sv. omše 

a neskoršej pietnej spomienky sa zúčastnili aj vojaci Armády SR a ordinár OS a OZ SR   

Mons. František Rábek. Poloţením venca k pamätníku si padlých občanov uctila aj naša n. o. 

  

V duchu osláv skončenia II. sv. vojny a oslobodenia mesta sa na novozámockej Sihoti 

uskutočnila rekonštrukcia oslobodzovacích bojov. Zúčastnilo sa jej 160 vojakov z vyše 10-ich 

Klubov vojenskej histórie s bojovou technikou a 2 lietadlami. Na záver jednotlivým klubom 

primátor mesta Otokar Klein odovzdal Pamätné listy. Na pozvanie spoluorganizátora OZ Za 

troma mostami sa podujatia zúčastnili aj zástupcovia našej n. o.  
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Ďalším podujatím, ktorého sa zástupcovia našej n.o. zúčastnili, bola beseda                 

so spisovateľom,  historikom Pavlom Dvořákom v Kniţnici Antona Bernoláka v Nových 

Zámkoch. P. Dvořák na úvod porozprával o svojej najnovšej tvorbe i  o zberateľsko-

spisovateľských záţitkoch. Na záver besedy sa uskutočnila prezentácia a autogramiáda ďalšej 

časti jeho kniţne vydaného súboru Stopy dávnej minulosti – Lovci mamutov a tí druhí.  
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Pri príleţitosti Medzinárodného dňa múzeí a galérií (18. mája) sa aj Obecné múzeum 

vo Veľkých Lovciach zapojilo do tohto podujatia. Pre návštevníkov bola pripravená 

prehliadka múzea spojená s besedou o histórii obce pre ţiakov i dospelých doplnená o 

výstavu fotografií. Na realizácii tohto podujatia sa podieľala aj naša organizácia prednáškou o 

Kultúrnych pamiatkach mesta a okresu Nové Zámky, ktorú odprezentovala riaditeľka  n.o. 

Marta Kasášová.  
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Začiatkom júna sa riaditeľka n.o. Marta Kasášová zúčastnila besedy v rámci projektu 

Príbehy výnimočných Novozámčanov, ktorá sa konala v Komunitnom centre Kompas Nové 

Zámky. Hosťom diskusného večera bol Mgr. Róbert Vass, prezident think-tanku GLOBSEC, 

ktorý prítomným porozprával o svojich aktivitách uţ od študentských čias, kedy                     

na novozámockom gymnáziu zaloţil školský parlament, cez rôzne 

úspešné projekty a aktivity aţ po zaloţenie známej medzinárodnej 

konferencie Globsec, ktorej je prezidentom. Globsec úspešne 

funguje uţ 13 rokov a je podľa prieskumu jednou z piatich 

najvýznamnejších bezpečnostných konferencií na svete.  
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V predvečer sviatku sv. Cyrila a Metoda sa v Nových Zámkoch konali oslavy sviatku 

týchto vierozvestcov. Program začal o 17-tej hodine svätou omšou vo františkánskom kostole 

a pokračoval kultúrnym programom pred súsoším, kde sa prítomným prihovoril zástupca 

primátora Nových Zámkov Lukáš Štefánik, po ňom vystúpil Divadelný súbor mladých         

pri MO MS a vokálny spevácky zbor Enthea. Oslavy boli ukončené aktom kladenia vencov. 

Podujatia sa zúčastnili aj zástupcovia našej organizácie.   
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Nasledujúci deň, 5.7.2018, na sviatok sv. Cyrila a Metoda, bola na bratislavských 

Kramároch, v blízkosti Národného onkologického ústavu, posvätená nová kríţová cesta. 

Autorom projektu je Ing. Jozef Plško z iniciatívy ktorého toto dielo vzniklo. Obrazy 

jednotlivých zastavení sú pouţité so súhlasom autora - brazílskeho umelca Marcela 

Molineriho. Kríţová cesta bola posvätená P. Miroslavom Szudom CSsR, správcom farnosti 

Najsv. Srdca Jeţišovho Bratislava Kramáre. Hudobným hosťom bol spevák Ján Greguš, ktorý 

zaspieval niekoľko náboţenských piesní na začiatku a na záver podujatia. Našu organizáciu tu 

zastupovali Mgr. Marta Kasášová a Ing. Mária Cifrová.  
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Zaujímavým podujatím, ktorého sa naša n.o. zúčastnila, bola komentovaná prehliadka 

Martinského cintorína v Bratislave. Sprievodca Peter Malaschitz priblíţil účastníkom  históriu 

cintorína a následne aj ţivot 16 osobností Bratislavy či uţ spevákov, hercov, právnikov, 

maliarov, lekárov a ďalších, ako boli František Krištof Veselý, Štefan Polkoráb, Dominik 

Tatarka, Rudolf Kratochvíl, Marián Zednikovič, Ernest Zmeták, Ernest Valko a ďalší. Našu 

organizáciu zastupovali Marta Kasášová a Mária Cifrová.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Opäť po roku, začiatkom septembra, sme vo Veľkých Lovciach uţ po tretí raz 

spoluorganizovali Rozprávkový les. Pre deti boli pripravené rôzne hry, hádanky,                    

na pripravených stanovištiach sa mohli stretnúť s vílami, čarodejnicou, lesnými ţienkami, 

pirátom, sokoliarom Tomášom a jeho dravcami i ďalšími rozprávkovými postavami. Kaţdé 

zaregistrované dieťa obdrţalo kartičku, kde si zbieralo pečiatky po vyriešení úloh                  

na príslušnom stanovišti. Na záver kaţdý detský účastník dostal lesnú medailu, občerstvenie 

a darček na pamiatku. Hosťom podujatia bola poslankyňa NR SR Eva Smolíková.  
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Sviatok Sedembolestnej Panny Márie (15.9.) sme si pripomenuli svätou omšou, ktorú 

sme v spolupráci s farským úradom pripravili opäť na pamätnom mieste našej farnosti          

na Zákostolí. Nočný dáţď a ranné mraky nevyzerali ani trochu sľubne, avšak krátko pred 

desiatou hodinou sa mraky začali strácať a spoza nich vyšlo krásne slniečko. Dôstojný 

priebeh podujatia podporili aj dobrovoľníci, ktorí boli nápomocní pri dovoze lavíc na svätú  

omšu, oltárneho stola, úprave okolia, „dotiahnutie elektriny“ z domu Františka Hrušovského,  

kvetinovej výzdobe, zabezpečení ozvučenia, prenesení sochy Sedembolestnej Panny Márie 

z kostola a späť i ostatnej technickej pomoci. Súčasťou  svätej omše bolo aj posvätenie súboru  

tabúľ „Sedem bolestí Panny Márie“, ktoré dala vyhotoviť naša organizácia. Ďalšiu 

informačnú tabuľu pre turistov sme umiestnili na začiatku dolnej časti návršia. Piesne počas 

svätej omše spieval Folklórny súbor Lóťanská dolina, na akordeóne ho sprevádzal Miloš 

Puka. Na organe hral Ladislav Šuhaj, spev Daniela Šuhajová.  
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Konferencia biskupov Slovenska v spolupráci s Asociáciou rodinných sudcov a 

neziskovou organizáciou Úsmev ako dar usporiadali 18. septembra 2018 v Aule Benedikta 

XVI. Rímskokatolíckej cyrilometodskej bohosloveckej fakulty Univerzity Komenského          

v Bratislave odbornú konferencia pod názvom Odpustenie a zmierenie ako prevencia 

rozpadu rodiny: aplikačná prax. Prednášateľmi boli odborníci z rozličných sfér, ktorí 

hovorili o spôsoboch a metódach riešenia rodinných sporov. Osobitnou časťou bola panelová 

diskusia o tom, či je rozdielnosť pováh, záujmov a názorov skutočným dôvodom na rozvod.  

Našu organizáciu zastupovali Marta Kasášová a Mária Cifrová. 

  

 

 

 

 

 



17 

 

 

Osobnosť Antona Bernoláka si široká kultúrna verejnosť pripomenula slávnostným 

zhromaţdením 7. októbra 2018 v Nových Zámkoch pri príleţitosti 256. výročia jeho 

narodenia kultúrnym programom spojeným s kladením vencov k jeho soche na Hlavnom 

námestí.  Na podujatí bola zastúpená aj naša organizácia.   
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Na podnet Občianskeho zdruţenia Za troma mostami boli 9. októbra 2018 v Nových 

Zámkoch v priestore parku pri kriţovatke ulíc Kapisztóryho - M. R. Štefánika odhalené dve 

pamätné tabule o Pamätnom stĺpe hrdinov - Novozámčanov padlých v r. 1848/49 a o histórii 

bývalej Sokolovne v parčíku na Ul. M. R. Štefánika. Podujatia sa zúčastnili zástupcovia OZ 

Za Troma mostami, viceprimátor mesta Norbert Kádek, ţiaci zo ZŠ na Mostnej ul. a ZŠ G. 

Czcuczora a verejnosť. Po úvodnej básni a slávnostných príhovoroch vystúpil zástupca trojice 

posledných ţijúcich členov TJ SOKOL Ján Juhász a porozprával o počiatkoch 

novozámockého „Sokola“,  o svojom členstve v ňom, športových aktivitách a pod.                

Na pozvanie spomínaného OZ sa podujatia zúčastnila riaditeľka n.o. Marta Kasášová.  
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Pri príleţitosti Medzinárodného dňa za odstránenie chudoby Fórum kresťanských 

inštitúcií, Slovenská spoločnosť pre rodinu a CitizenGO zorganizovali 15.10.2018                   

v priestoroch NR SR konferenciu so sociálnym obsahom, tentoraz na tému Chudoba a 

rodina. Záštitu nad konferenciou prevzali Alena Bašistová, predsedníčka Výboru NR SR pre 

sociálne veci a Anna Záborská, poslankyňa Európskeho parlamentu. Konferencie sa ďalej 

zúčastnili o. biskup Mons. Peter Rusnák, predseda Sociálnej subkomisie Teologickej komisie 

KBS, Ľudmila Majláthová, ekonomická radkyňa Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku, 

prodekanka Teologickej fakulty TU Mária Šmidová, Katarína Baginová, riaditeľka 

organizácie Family Garden, Jozef Mikloško, predseda Spoločnosti Úsmev ako dar, Juraj 

Miština, tajomník Medzinárodného teologického inštitútu v rakúskom Trumau a ďalší. 

Partnermi konferencie boli Nadácia Konrada Adenauera, Zastúpenie Európskej komisie        

na Slovensku, Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alţbety, Slovo+ a 

Konzervatívny denník Postoj. Za našu n.o. sa konferencie zúčastnili Marta Kasášová  a Mária 

Cifrová. 
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Záver roka 2018 sa niesol v duchu 

nastávajúcich vianočných sviatkov a s nimi súvisiacich 

príprav. V spolupráci s  Obcou Veľké Lovce, 

poslancami OZ, folklórnymi súbormi Fialka a Radosť 

a ZŠsMŠ sme začiatkom decembra zorganizovali 

tradičné vianočné trhy, kde si návštevníci mohli 

zakúpiť vianočné oblátky, trubičky, pečivo, med, 

výrobky zo včelieho vosku, rozličné dekorácie a iné. 

Súčasťou podujatia bolo aj privítanie Mikuláša, ktorý 

po kultúrnom programe rozdával deťom sladkosti. 

Počas popoludnia si návštevníci trhov mohli zakúpiť 

obecný kalendár na rok 2019 a šálky s vianočným 

punčom či uţ pre deti alebo dospelých.   
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Senior klub – voľno časové aktivity pre dospelých a seniorov 

Novoročné posedenie členov Senior klubu sa konalo v rámci prvého stretnutia           

10. januára 2018. Počiatočná debata sa niesla ešte vo sviatočnom duchu, členovia si 

porozprávali vianočné záţitky a potom sa pustili do tvorenia. Počas celého roka sa našim 

seniorom venovala organizačná vedúca Mária Ďurinová. Pod jej vedením si vytvárali rôzne 

dekorácie, naučili sa zaujímavé techniky a hotové diela slúţili nielen ako výzdoba vlastných 

príbytkov, ale boli aj originálnym darčekom pre ich blízkych či priateľov pri rôznych 

príleţitostiach. Príleţitostne sa tvoreniu so seniormi venovala aj dcéra pani Ďurinovej Lucia. 

V roku 2018 sa členovia klubu stretli 49-krát, teda raz za týţdeň mimo sviatkov. Činnosť 

klubu bude pokračovať aj v roku 2019. Malý fotonáhľad výberu z celoročnej tvorby Senior 

klubu je vo fotogalérii.   

 

Výroba snehuliakov a čiapok pre snehuliakov. 
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Na fašiangovú nôtu.  

Voňavé šišky, chutné fánky a k tomu príjemná hudba. Na akordeóne hrá p. Milan Sulan.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

MDŽ – kvietky a srdiečka z farebných papierikov a kartónu. 
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Veľkonočné a jarné dekorácie. 
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Kuriatka zo šišiek v jarnom venčeku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Venčeky na dvere, na stenu alebo na okno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modernej technológii sa nevyhýbajú ani žienky v klube. 
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Časť výstavky prác a panelová fotovýstava o činnosti klubu na Veľkonočných trhoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stromčeky z polystyrénových 

kužeľov. 
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Kvety zo saténových stužiek a fľaša zdobená servítkovou technikou. 
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Kaktusy zo saténových stužiek, košík, ikebany a zdobené fľaše ako príležitostný darček. 
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                                                                                       Jesenné inšpirácie – ježkovia.  
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Blížia sa Vianoce ... 
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Do klubu prišiel Mikuláš s darčekmi. Kto tam bol, dostal balíček ..... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

... a kto nebol v klube, toho navštívil doma. 
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Veselé Vianoce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Materiál na vianočné dekorácie od sponzora.  
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Brigády a sv. omša na Zákostolí 

Oţivenie pamätného miesta                 

na Zákostolí, kde bol v roku 1787 postavený 

prvý kostol v obci, a jeho zveľaďovanie 

s cieľom vybudovania kalvárie, patrí 

k prioritám našej organizácie. Podľa moţností 

občanov počas roka sa tu uskutočnilo 

niekoľko brigád, kedy naši dobrovoľníci 

pracovali na čistení a úprave tohto miesta. 

Ako sa darilo, vidieť na nasledujúcich 

fotografiách.  

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda 21.5.2018 
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Brigáda 4.6.2018 

Pred dvoma týţdňami sme si „natrénovali“ zápasenie s burinou a divo rastúcimi 

drevinami. Obec nám vypomohla s kosením prvej časti svahu pracovníkmi na aktivačných 

prácach a zabezpečením odvozu konárov a buriny. S našimi dobrovoľníkmi pokračujeme 

s čistením ďalšej časti svahu a vysadením kvetín od miestnej pestovateľky Štefánie Sekáčovej 

(Viglášovej), ktorá nám ich pre túto aktivitu darovala. 
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Brigáda 20.8.2018 

Hoci dopoludňajšia teplota sa šplhala k tridsiatke, slnečné lúče sa skrývali v korunách 

stromov, ktoré nám udrţiavali chládok. Trochu sme upravili terén v Tichej doline a nabudúce 

bude pokračovanie pri kríţi, kde aj v tomto roku, ak bude dobré počasie, na sviatok 

Sedembolestnej Panny Márie (15.9.) je plánovaná svätá omša. 
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Brigáda 20.8.2018 

Najdôleţitejšou prácou bolo osadenie tabúľ pri príleţitosti nastávajúceho sviatku 

Sedembolestnej Panny Márie (15. september). Súbor obsahuje reprodukcie 7 bolestí Panny 

Márie s doplneným textom. Originály týchto obrazov - diela veľkých majstrov, sa nachádzajú 

v zbierkach významných svetových múzeí a galérií. Na začiatku súboru je  informačná tabuľa 

o histórii slávenia tohto sviatku.  
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Okrem uvedeného súboru bola v dolnej časti návršia umiestnená samostatná informačná 

tabuľa o histórii kostola, ktorý tu bol postavený v r. 1787.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda 11.9.2018 

Pár dní pred sviatkom Sedembolestnej Panny Márie sa naši brigádnici opäť zišli na úprave 

miesta, kde bude svätá omša. Vysadili tuje a chryzantémy a vyhrabali a vyčistili pokosený 

priestor. Doplnená bola aj tabuľa o slávení sviatku Sedembolestnej Panny Márie.  
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15. september 2018. Svätú omšu pri príleţitosti sviatku Sedembolestnej Panny Márie sme 

spomenuli v predchádzajúcej časti, tu len doplníme pár obrázkov.  
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-------------------- 

 

 

Brigáda 10.11.2018 

Posledná brigáda v r. 2018. V toto sobotňajšie popoludnie sme si 

naplánovali malú brigádičku s našou dobrovoľníčkou Máriou 

Bartkovou v Tichej doline. Vysadili sme tuje a bršlen a trochu 

sme upravili, pohrabali okolie.   
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b) Pomoc a poradenstvo  

V roku 2018, obdobne ako aj v predchádzajúcom, naša n.o. dostala niekoľko kusov 

oblečenia, ktoré priebeţne rozdávala  do sociálne slabších rodín. Po predchádzajúcej 

skúsenosti sme však upustili od verejnej  ponuky, nakoľko ide o dedinské prostredie kde sa 

ľudia poznajú, oblečenie sme ponechali v kancelárii a odtiaľ si záujemcovia podľa potreby 

a ponuky vţdy niečo odnesú.  

Okrem vyššie spomenutých aktivít n.o. podľa poţiadavky poskytovala základné 

sociálne poradenstvo čo sa týkalo opatrovania seniorov, sprostredkovala pomoc pri získaní 

zamestnania, vybavenia dokladov – pomoc pri vypĺňaní tlačív a písania úradných listov       

pre rómskych spoluobčanov, podľa poţiadavky umoţnila prístup k internetu a 

sprostredkovala výpomoc pri nákupe a upratovaní domácnosti u starších občanov a i. V rámci 

materiálnej pomoci n.o. viackrát získala od občanov oblečenie (ako je vyššie uvedené),  obuv 

pre deti i dospelých, vyradený kuchynský riad, obrusy, utierky, posteľné návlečky, záclony, 

závesy, dečky a i., ktoré boli ponúknuté sociálne slabším rodinám a jednotlivcom.  

 

Hospodárenie organizácie 

 

Nezisková organizácia účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva. Príjmy organizácie 

v r. 2018 tvorili dary vo výške 174,00 € (stosedemdesiatštyri) Eur a poskytnutá dotácia           

na činnosť Senior klubu z rozpočtu obce vo výške 250,00 € (dvestopäťdesiat €). Okrem toho 

organizácii pomohli aj dobrodinci, ktorí uhradili niektoré čiastky, takţe organizácia dostala uţ 

zaplatený produkt.   

 Príjmy (v EUR)   Výdavky (v EUR) Zostatok  31.12.2018 

Stav účtu 1.1.2018  435,72    

Dary     174,00   

Poplatky za vedenie 

účtu + výpisy  SLSP  
 70,80  

Potvrdenie o vedení  

účtu - vydanie 
 7,00  

Dotácia od obce     

pre Senior klub 
250,00 250,00  

Celkom  859,72 327,80 531,92 
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Zostatok na účte k 31.12.2018 bol 531,92 €; hotovosť v pokladni bola 0,00 €.  

 

Ročná účtovná závierka  

 

 Vedenie účtovníctva n. o. je v sústave jednoduchého účtovníctva. Účtovné obdobie je 

01.01.2018 – 31.12.2018. Pohľadávky ani záväzky organizácia neeviduje. Povinnosť overiť 

ročnú závierku audítorom podľa § 33 ods. 3 Zákona č. 213/1997 Z. z. organizácia nemala. 

Ročná účtovná závierka je v prílohe tejto správy.  

 

Záver  

 

Aktivity,  ktoré n. o. Ruţe sv. Alţbety v roku 2018 organizovala, do ktorých sa 

zapojila ako spoluorganizátor alebo sa ich zúčastnila na pozvanie iného subjektu, mali 

všeobecno-prospešný charakter. Ich cieľom bolo osloviť a priblíţiť sa k viacerým cieľovým 

skupinám – deti, mládeţ, dospelí. Mali výchovno-vzdelávací charakter zameraný na voľno-

časové aktivity, tvorbu, obnovu a  prezentáciu duchovných hodnôt, tvorbu a ochranu 

ţivotného prostredia, budovanie vzťahu k prírode.  

 

Poďakovanie  

 

Nezisková organizácia Ruţe sv. Alţbety, n. o., Veľké Lovce ďakuje za doterajšiu 

spoluprácu, odborné poradenstvo a podporu organizáciám, rodinám i jednotlivcom, ktorými 

sú:  

Obec Veľké Lovce 

Základná škola s materskou školou Veľké Lovce  

Folklórny súbor Lóťanská dolina Veľké Lovce  

Občianske zdruţenie Ľudový dom vo Veľkých Lovciach  

Obecná kniţnica Veľké Lovce 

Rímskokatolícka farnosť Veľké Lovce  

Reformovaný cirkevný zbor Veľké Lovce  

Ţidovská náboţenská obec v Nových Zámkoch  

Múzeum Jána Thaina v Nových Zámkoch 
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MO MS v Nových Zámkoch 

Reklamná agentúra IMAGE  

SNS a Marína - Klub ţien SNS 

Tamburášsky súbor Jozefa Šutku zo Šurian  

Úrad splnomocnenca vlády pre rómske komunity  

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti  

Strom ţivota 

VIA JURIS  

Spoločnosť pre ochranu netopierov na Slovensku  

Kornélia Magyarová – predajňa Betlehem Nové Zámky  

Jozef Melišek P.S.M. Veľké Lovce  

Ľudovít Kiss, Drevoobchod, Nové Zámky  

mediálni partneri  

rodáci z Veľkých Loviec  

dobrovoľníci Radovan, Marek, Lucia, Tomáš, Miroslav, Michal, Albín a Katka 

prof. Ing. Libuša Radková 

PhDr. Szilvia Buzalová, PhD. 

rodiny Habrmanová, Bartková, Birkušová, Horváthová, Cifrová, Ďurinová,  

Katarína Kovácsová a pani Helena z Nových Zámkov 

Marián Haládik (stolárstvo), Zoltán Harča a ďalší 

 

Poďakovanie patrí aj obyvateľom Veľkých Loviec a ďalším občanom, ktorí 

organizáciu podporili svojou účasťou na jej podujatiach.  

 

Vo Veľkých Lovciach, dňa 25. júna 2019 

 

 

Vypracovala: Mgr. Marta Kasášová  

riaditeľka n.o.  

 

 



43 

 

 



44 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


